
Територія добра
На сьогоднішній день під опі

кою відділення виконавчої дирек
ції Фонду соціального страхування 
від нещасних випадків на підпри
ємстві в Славутичі знаходиться 43 
потерпілих (члени їх сімей).Як за 
мірилом області, то наче й не так 
багато, але робота проводиться 
чимала. Прагнемо допомогти кож
ному, жодну людину не залишити 
сам на сам зі своєю бідою. Всі 
потерпілі отримують страхові 
виплати, що компенсують відпо
відну частину втраченого заробіт
ку. За дев'ять місяців 2011 року 
виплачено 192 тис. грн. страхо
вих виплат. Проводились виплати 
одноразової допомоги в випадку 
стійкої втрати працездатності в 
сумі 28 тис. грн.

П'ятьом підприємствам міста 
відшкодовано допомогу в сумі 6,5 
тис. грн. у випадках тимчасової 
непрацездатності до відновлення 
її або встановлення інвалідності. 
Відшкодовуються витрати 
Пенсійному фонду України на цен
тралізованому рівні, а саме; пен
сію з інвалідності внаслідок 
нещасного випадку на виробниц
тві або професійного захворюван
ня та пенсію в зв'язку з втратою

годувальника, який помер внаслі
док нещасного випадку на вироб
ництві або професійного захворю
вання.

Розмір виплат кожного року 
збільшується. Відповідно до вимог 
законодавства, нараховується 
індексація страхових виплат. 
Здійснюється постійний контроль 
за своєчасністю та повнотою отри
мання потерпілими страхових 
виплат через поштові відділення 
та відділення банків. Проводиться 
робота з потерпілими щодо пере
ходу на пенсію за віком, адже, вра
ховуючи трудовий стаж, пенсія за 
віком набагато більша,ніж пенсія з 
інвалідності.

Беззаперечно, матеріальна 
допомога має велике значення, 
але добре слово, лагідна посмішка 
додає сил, енергії й натхнення 
людям, на долю яких випали тяжкі 
випробування. І наш обов’язок -  
допомагати їм не лише матеріаль
но, а насамперед своєю увагою і 
конкретною справою.

Потерпілі нашого Фонду -  це 
люди різних професій, різного віку, 
які отримали травми на виробни
цтві та стали інвалідами. У кожного 
своя доля, свій життєвий шлях, та

зараз їх всіх об'єднує Фонд соці
ального страхування від нещасних 
випадків на виробництві та профе
сійних захворювань, який надає їм 
допомогу, підтримку, щоб вижити 
у наш нелегкий час, допомагає 
повірити у своє майбутнє, саморе- 
алізуватися.

Прийом громадян у відділенні 
проводиться щоденно, протягом 
робочого дня у кожного спеціаліс
та можна отримати консультацію, 
роз’яснення.

У відділенні обладнано куточок 
для потерпілих, де знаходяться 
роздруковані нормативно-право
ві, законодавчі матеріали з від
шкодування шкоди потерпілим на 
виробництві, постанови правління 
Фонду.

Опікуються проблемами потер
пілих три працівники відділення 
виконавчої дирекції Фонду у м. 
Славутич, професіонали своєї 
справи, люди відкритої душі, з 
високим розумінням служіння 
заради людей. Фонд соціального 
страхування від нещасних випад
ків на виробництві -  це конкретна 
підтримка для всіх потерпілих!
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